Décima Competencia de MateClubes

Segunda Ronda – Nivel 5

· La prueba dura 2 horas.

· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

· No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· Las soluciones que nosotros recibamos deben haber sido escritas por los alumnos de cada club. Los profesores, bajo ninguna circunstancia, pueden escribir, tipear o transcribir las soluciones de los alumnos.
· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar o al jurado regional que corresponda.

Nombre del Club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:


1) Mónica, Fernando y Leandro se repartieron en partes iguales un chocolate. Cuando Mónica se distrajo, Fernando y Leandro le quitaron la tercera parte de lo que tenía y se lo repartieron en partes iguales. 
Luego, en un descuido de Fernando, Mónica y Leandro aprovecharon para quitarle la séptima parte de lo que tenía Fernando y repartírselo en partes iguales entre ellos dos. Contento por todo lo que tenía, Leandro se fue a dormir antes que nadie, y Mónica y Fernando aprovecharon para quitarle la quinta parte de lo que tenía y repartírselo en partes iguales entre ellos dos. 
Determinar quién de los tres se quedó con más chocolate. ¿Qué fracción del chocolate original tiene cada uno? 
2) En una fiesta hay 10 personas. Todas las personas tienen 19, 20 o 21 años. Entre ellos se dan apretones de manos (todos con todos). 

Si tienen la misma edad, se dan 1 apretón. 
Si tienen 1 año de diferencia se dan 2 apretones. 
Si tienen 2 años de diferencia se dan 3 apretones.
Si hubo 82 apretones, ¿cuántas personas de cada edad había? Dar todas las posibilidades.
3) a y b son dos números naturales. El mínimo común múltiplo entre a y b es 180 y el mínimo común múltiplo entre a + 1 y b + 1 es 966.

Hallar los valores de a y b.
